

創意展覽

最近，數名藝術家經過多年醉心研究，用自己的理解重新呈現藝術。有葡萄牙的美女插畫家遠洋而來，呈獻她對建築、城市與人的長久理解；有陣容盛大的日本數位藝術團體登陸本澳，展示出目炫神迷的視覺藝術；內地文字魔術師蒞臨藝博館，將他多年浸淫的文字美學以全新方法演繹。

藝術家醉心演繹



城市不只有建築物，Ana Aragão 也喜歡居住在其中的人物。

童趣彩色房子插畫展

葡萄牙插畫藝術家 Ana Aragão，喜歡城市的迷人，再透過插畫建立她夢想中的城市。她將於氹仔舉辦個展《幻想世界 Imaginary Beings —— Ana Aragão 插畫展》，屆時將展出一系列繽紛而百變的建築插畫，宛若童話世界。Ana 於 2014 年被《廣告檔案》雜誌選為全球 200 位最佳插畫家之一，她善於利用精緻的線條、明亮的色彩表現她對城市的迷戀。她筆下色彩各異的建築插畫如同葡萄牙小鎮的縮影，藝術源自遠方，卻反映出澳門本地的面貌。

Ana 的插畫充滿童趣，又色彩豐富。

🏠 氹仔舊城區藝術空間 🕒 12月6日至2018年2月21日 (12:00-20:00) 🆓 免費

責任編輯 | 李寶瑜 美術 | 黃谷玲

光之盛宴目眩科技展

來自「teamLab」目眩神迷的照片最近在各大社交網絡廣為流傳。來自日本知名數位藝術團隊「teamLab」中囊括了藝術家、工程師、CG動畫師等跨領域的專業人士，已創作出多個大規模侵入式數位展覽，在世界各地中屢獲好評，終於在澳門現身，呈現《未來遊樂園》(Future Park)的親子視覺盛宴！相比起深圳展出科技感十足的《Dance! Art Exhibition》，本澳的《Future Park》更適合大人細路共同玩樂。其中的「塗鴉自然——山脈與山谷」會將孩子親手繪畫的各種生物，以數位方式在大家所在的空間中動起來，孩子們可充分發揮想象力和創造力。



「塗鴉自然」是由眾人共同創作的繪圖畫卷，亦是一條自然界的食物鍊。

「彩繪城鎮」中的圖片可以製作成立體紙模型，幫助孩子們理解空間透視。



🏠 美高梅展覽空間

🕒 即日起至2018年2月28日 (13:30-22:00 平日 / 10:30-22:00 周末) 💰 MOP 150

百樣姿態文字創意展

徐冰的創作歷程已有30多年，可謂是中國當代著名的「文字藝術家」，他將漢字中的形、意賦予新的面貌和定義。若想一窺這位文字藝術大師的作品，《徐冰的文字》於今個月開始在澳門藝術博物館展出，趁此機會來解讀藝術下的「新文字」。這次展覽包括其代表作《天書》、《地書》等作品，徐冰更利用其獨創的「英文方塊字」方式，首次以葡文書寫寓居澳門的葡萄牙詩人庇山耶的《中國琴》詩句，是藝術家特色與地方文化完美的共同呈現。



由文字組成的「鳥籠」，是徐冰與人們關於藝術的對答。

🏠 藝術博物館 (逢周一休館)

🕒 即日起至2018年3月4日 (10:00-19:00) 💰 免費

徐冰致力於手製書的創作，《地書》以符號、標識代替文字，讓不同文化背景的人都可以通過思考來理解。



場景按等比例製作，更添真實感。



可愛活力擁抱小新展

看似猥瑣、實質可愛的蠟筆小新受到廣大女性歡迎。如今大批小新將登陸澳門，進駐《蠟筆小新特展春日部大冒險》。展覽中將有精心打造的等比例公仔及一系列大型場景，令觀眾宛若置身於卡通場景中。除了粉絲們熟悉的「春日部野原家」和「春日部雙葉幼稚園」外，更特設「限定懷舊澳門街」專區，在小新的陪同下，感受不一樣的澳門。



🏠 百老匯二樓

🕒 12月16日至2018年2月14日 (14:00-21:00)

💰 MOP 128 起

